



ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАПТЕСЯ!

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, for Pritchard Ave. and McGregor Library Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00, Per half year \$2.00

три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, AUGUST 17th, 1929. No. 98 (1305). VOL. XI

## Брутальна розправа поліції з комуністами Торонта

### Поліційні розбишаки тяжко побили Т. МекДоналда

11.000 РОБІТНИКІВ ПРИЙШЛО НА КОМУНІСТИЧНИЙ МІТІНГ, ЩОБ ЗАПРОТЕСТУВАТИ ПРОТИ ТЕРОРУ ПОЛІЦІЇ.

ПОЛІЦІА НА КОНЯХ І МОТОРИЦКЛЯХ В ЗВІРСЬКИЙ СПОСІБ КИНУЛИСЯ НА ЗБІРАНИХ І НЕМИЛОСЕРДНО БИЛИ ЧОЛОВІКІВ, ЖІНОК І ДІТЕЙ. — ПРОМОВЦЯ ТОВ. МЕКДОНАЛДА БРУТАЛЬНО КОПАЛИ І БИЛИ КЛОБАМИ ПО ГОЛОВІ. — ТОВАРИШІВ МОРФІ, ЕНДРЮ І БАГАТЬОХ РОБІТНИКІВ, МІЖ НИМИ ДІВЧАТ, БРУТАЛЬНО КОПАЛИ І БИЛИ НАГАЯМИ. — ОДНОГО РОБІТНИКА П'ЯНИ РОЗБИШАКИ БИЛИ І КАТУВАЛИ В БУДИНКУ ПАРЛЯМЕНТУ. — ПРОМОВЦЯ ТОВ. СМІТА КІННИ ПОЛІЦІА БИЛИ НАГАЯМИ ПРИ ВХОДІ ДО ПАРКУ.

(Спеціальна телеграма до "Українських Робітничих Вістей").  
ТОРОНТО, 14. серпня. — Поліція на конях і моторицклях брутально напала на великий протестний мітинг, скликаний тут ввечерю для запереставлення проти поліційного терору, який застосовано проти першосерпневої демонстрації. На мітинг прийшло 11.000 робітників. Поліційні розбишаки немилосердно били чоловіків, жінок і дітей та проганяли їх з парку. Промовця Джека МекДоналда брутально копали і били клобами по голові. Морфі, Ендрю і багатьох робітників, між ними дівчат, брутально копали і били нагаями, коли вони пробували дійти до бендестанду, щоб розпочати мітинг. Багатьох поранено в диких атаках поліції на конях і моторицклях. Каїга, кувінського робітника, забрано до парламентарного будинку, де його катували і били п'яні поліційні розбишаки. Промовця Стюарта Смита кінна поліція била нагаями, коли він пробував розпочати мітинг при вході до парку. Розправу Каїга і Смита, Мартіна та трох безпартійних робітників відложено на один тиждень. Серед робітників підноситься хвиля обурення і протесту проти поліційного терору. Т. Бак.

### РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ТЕРОРУ ПОЛІЦІЇ.

Робітники Вінніпегу придурили свій голод до широкого робітничого протесту проти договору на 10-ох гастронських страйкерів, яким грозить смерть з рук капіталістичного суду, та запереставили проти царських методів торбінговської поліції супроти комуністичного руху і домагалися припинення їх та привернення своєї сили до поліції. У Торонто. Стараним Комуністичний Парти Канади відбувся минулої вівторок на Маркет Сквер великий протестний мітинг, на якому Ахвалено дві резолюції: одну в оборону гастронських страйкерів, а другу в оборону поліційних вбивць у Канаді. На мітинг промовила така Б. Бюгер, яка в обличчя пророку переказала героїську боротьбу текстильних робітників півдня проти фабрикантів і капіталістичної влади та пояснила теперішній суд над невинно обвинуваченими робітниками, яким грозить смерть на електричній криці. Товаришка закликала стати на оборону підсудних, яких може вирядувати тільки мігутній протест робітничого класу. На початку мітингу димовилла така Джен Корбін, Головуюча т. Симкін. Резолюція про гастронських страйкерів висловлює ім солідарність вінніпегських робітників та прирає ім пов-

### В сутичках на кордоні Манджурії полягло кілька червоноармійців

Російські білогвардійці в Манджурії, при допомозі китайського війська, в трох місяцях пробували перейти радянський кордон, але всюди були відперті.

МОСКВА, 14. серпня. — Вони збираються в Манджурії в великому числі коло радянського кордону під проводом буржуазних генералів, які приготували їх до нагледу на територію Радянського Союзу. Назначений Василем Константиновичем Бухарем командантом усіх радянських сил на Далекому Сході має заспокоюючий ефект на загальне населення. Новий командант буде мати під собою спеціальну дивізію для відбиття атаків китайських милітаристів, які цілою силою парі пригортаються до війни. Підчас громадянської війни Бухарер був командантом Червоної армії в східній Сибірі і опісля став поселим міністром Далеко-Східної Республіки, яка пініше прилучилася до Радянського Союзу.

### ТРИ КИТАЙСЬКІ БРИГАДИ ВИСЛАНО ДО РАДЯНСЬКОГО КОРДОНУ.

39 радянських громадян, арештованих підчас рейду на радянський консулат в Харбїні, розпочали голодівку.

ТОКІО, Японія, 15. серпня. — Делегата з Мукдену каже, що генерал Чан Сю-Лин, губернатор Манджурії, видав приказ, щоб три бригади війська вийшли до радянського кордону. Делегата каже, що ця акція була підірвана, щоб тому, що у вівторок радянське військо залягло два пункти за китайським кордоном.

ТОКІО, Японія, 15. серпня. — Делегата з Харбїну каже, що 39 радянських громадян, арештованих підчас шаскою експедиції на радянський консулат 29. травня, розпочали голодівку страйк проти того, що їх тримають так довго у в'язниці без шаскої розправи.

МОСКВА, 13. серпня. — Д. М. Каракан, заступник народнього комісара закордонних справ, заявив учора, що китайська "оферта" переговорів для подальшого спору і залякування Китаєм китайсько-східною залізницею відмілено після того, як китайський представник відмовився предложити оферту на писемі.

### БАЛЬОН "ГРАФ ЦЕПЕЛІН" ВІДЛЕТІВ ДО ЯПОНСЬКОЇ СТОЛИЦІ.

ФРИДРИХСТАФЕН, Німеччина, 15. серпня. — В год 4.35 раню великий бальон "Граф Цепелін" відлетів звідси до Токио в Японію, продовжуючи свою подорож довкола світа. Безперервний лет буде вносити около п'ять миль. Ё це віддала на 6.600 миль, найдовша дорога, яку коли пробував зробити бальон або аероплан. Цепелін приготувався на випадок всякого нещастя, яке може стринуть його над розлогіми сибірськими степами і лісами. Він має також всі заходи, потрібні для польярної експедиції. Це на випадок, якби штри загнали його на далеку північ. Поживи має бальон на шти тижні. В бальоніде 20 пасажирів, між ними одна жінка, та 40 людей задоги Керманічем "Графа Цепеліна" з його будівничим, доктором Гюккер. У своїй подорожі до Токио бальон має перелетіти понад Москву, якщо позволить на це погода. Радянський уряд готовий усім допомогати бальонюві. Він поробив приготування вишаски географів північної Сибірі.

### АЕРОПЛЯН "КРАЇНА РАД" СПУСТИВСЯ 50 МИЛЬ ВІД ЧІТИ.

КРАСНОЯРСЬК, Сибір, 11. го серпня. — Лейтчик Шестаков і його три товариші осідали тут в моторіан "Країна Рад" вночі, покинувши передет з Новосибірська податей центральної Дзі, віддала на 400 миль. Радянські летуни зробили вже 2.570 миль від часу, як вийшли з Москви до Нью Йорку 8. серпня.

МОСКВА, 10. серпня. — За галаасом китайсько-радянського конфлікту не поданою відомостей про те, що з Ніколасівка над Амуром вийшли спеціальна комісія для обслідування багатств Східної Сибірі. Комісія на чолі з Томашенем має дослідити природні багатства на Камчатці, на Сахалї та в Приморському краї. Вони має дослідити не тільки в дорозі з Москви до Нью Йорку, був примушений спуститися в лісі 50 миль від Чіти, на Сибірі. Делегата ка-

ДУБЛІН, Ірландія, 15. серпня. — Трамваєві робітники в Дубліні вийшли в півночі на страйк проти звички платити на 10 проц. Усі автобуси і трамваї спинили. Конференція, що велася в міністерстві Індустрії і торгівлі, де привела до порозуміння і 2.000 робітників покинули працю.

### СТРАЙКОЛОМ УБИВ З РЕВОЛЬВЕРА СТРАЙКЕРА В НЬО ЙОРКУ.

НЬО ЙОРК, 10. серпня. — Вже майже тиждень у Нью Йорку страйкують гробкопачі, які домагаються визнання їх права на підвищені платні, суми около 2 долари на день. Учора прийшло до кровової сутички між страйкуючими робітниками і поліцією. Філіппітниками цингари Кальварія і страйколомачами в поліцію. Коли страйколомачи в спеціальних автобусах наближилися до цингари, страйкери, що були захопані в куцях і за гробками, обкидали їх камінням. Тринайцять поліцаїв, які обхорювали страйколомачів і їх разом з ними в автобусах, страйкувалих, почали розганяти страйкерів. У той час з боку виступили двоє поліцаїв, які вистріляли з револьвера. Один з них убив страйкера С. Засланицького з Брукліну. Обиїмним є Філіппітниками цингари Кальварія і страйколомачами в поліцію. Коли страйколомачи в спеціальних автобусах наближилися до цингари, страйкери, що були захопані в куцях і за гробками, обкидали їх камінням. Тринайцять поліцаїв, які обхорювали страйколомачів і їх

### БРИТИЙСЬКА БУРЖУАЗІЯ ПІДТРИМУЄ СНОВДЕНА НА КОНФЕРЕНЦІЇ.

ГАЙА, Голландія, 15. серпня. — Прогітом останніх 24 год британська делегатація в Гаї, вільно заявила лїним державам, які беруть участь в конференції довведенні в життя плану Йойфа, що в ультімативній формі вимагає прийняти плану Йойфа без збільшення паїки німецьких репарацій для Великої Британії.

ЛОНДОН, 9. серпня. — Вся дельна дельтанська преса, включаючи найбільш реакційні британські органи, з похвалою висловлюються про становище міністра фінансів Сновдена на конференції в Гаї. Галети з задвоєним підсереден так закликають боронити інтереси британської імперії. Преса закликає його твердо ввади обіцяв, що чимоганція Філіппа Сновдена, голова

### ПИСЬМЕННИЦЯ В ОБОРОНІ ГАСТОНЦІВ.

ПРОВІСТАН, Масс, 8. го серпня. — Мері Гітон Ворс, президентка Федератеї прес і письменниць, заявляє, що Фред Віл англїхто запровадників гастронського страйку, яких обвинувачують в убивстві Едергола, шефа гастронської поліції, ніколи не носили револьверів ані ніщо зброї. На її думку всі обвинувачення є абсолютно невинні. Будучи 17 років кореспонденткою в закордоном.